



JOSKIN снова в свете прожекторов

25 и 26 марта компания JOSKIN открыла двери своего промышленного комплекса в Сумани (Бельгия) съемочной группе программы «Это не конец света».

Эта программа, транслируемая по каналу TV5Monde во всем мире, ставит своей целью осветить мировое присутствие компаний из франкоязычных стран. Потребовалось 2 полных дня съемок, чтобы показать все грани компании JOSKIN!

Даже если дата выхода в эфир на данный момент не известна, мы уверены в том, что репортаж будет исключительно интересным!

Разумеется, мы будем держать вас в курсе.

До скорой встречи!



JOSKIN